
Frank L. Melega Art Museum Limited Editions 
on canvas or archival paper     signed and numbered     certificate of authenticity  

 

Visit the website for more info and to see photos of the artworks melegaartmuseum.org 

 
 

ANOTHER DAY 
 

PRINTED ON ARCHIVAL PAPER - Silk Finished One Hundred Pound - pH Neutral  
Paper Size: 22 x 26 inches - Image Size: 17 x 20 inches. Limited Edition of 300 and 30 Artist’s Proofs 
 
Limited Edition   Rolled in mailing tube        $85.00 Item Code: AD-LEPMT 
   Shrink-wrapped flat on backing board. $105.00 Item Code: AD-LESW 
 
Artist’s Proofs  Rolled in mailing tube      $100.00 Item Code: AD-APPMT 
   Shrink-wrapped flat on backing board. $120.00 Item Code: AD-APPSW 
 
GICLEE ON CANVAS 
30 x 36” Giclee on canvas - Same size as the original. Limited Edition of 50 and 5 Artist’s Proofs 
 
Limited Edition Stretched canvas and varnished.   $825.00 Item Code: AD-LECSV 
   Not stretched – Not varnished   $645.00 Item Code: AD-LECNSNV 
 
Artist’s Proofs Stretched canvas and varnished.   $865.00 Item Code: AD-APCSV 
   Not stretched – Not varnished   $685.00 Item Code: AD-APCNSNV 
 
 
 
 
 
 
 

BROWNFIELD PATCH 
 

GICLEE ON ARCHIVAL PAPER  
Paper Size: Approximately 18 x 23 inches - Image Size: 15 x 20 inches.  
Limited Edition of 300 and 30 Artist’s Proofs 
 
Limited Edition   Rolled in mailing tube        $85.00 Item Code: BP-LEPMT 
   Shrink-wrapped flat on backing board. $105.00 Item Code: BP-LESW 
 
Artist’s Proofs  Rolled in mailing tube      $100.00 Item Code: BP-APPMT 
   Shrink-wrapped flat on backing board. $120.00 Item Code: BP-APPSW 
 
GICLEE ON CANVAS 
18 x 24 inches Giclee on canvas - Same size as the original. Limited Edition of 50 and 5 Artist’s Proofs 
 
Limited Edition Stretched canvas and varnished.   $255.00 Item Code: BP-LECSV 
   Not stretched – Not varnished   $190.00 Item Code: BP-LECNSNV 
 
Artist’s Proofs Stretched canvas and varnished.   $275.00  Item Code: BP-APCSV 
   Not stretched – Not varnished   $225.00 Item Code: BP-APCNSNV 



Frank L. Melega Art Museum Limited Editions 
on canvas or archival paper     signed and numbered     certificate of authenticity  

 

Visit the website for more info and to see photos of the artworks melegaartmuseum.org 

 
 

THE DRILLERS 
 

GICLEE ON ARCHIVAL PAPER  
Paper Size: Approximately 13 x 16 inches - Image Size: 10 5/8 x 14 inches 
Limited Edition of 100 and 10 Artist’s Proofs 
 
Limited Edition   Rolled in mailing tube        $85.00 Item Code:  TD-LEPMT 
   Shrink-wrapped flat on backing board. $105.00 Item Code:  TD-LEPS 
 
Artist’s Proofs  Rolled in mailing tube      $100.00 Item Code:  TD-APPMT 
   Shrink-wrapped flat on backing board. $120.00 Item Code:  TD-APPSW 
 
GICLEE ON CANVAS 
18 1/4 x 24 inches Giclee on canvas - Same size as the original.  
Limited Edition of 50 and 5 Artist’s Proofs 
 
Limited Edition Stretched canvas and varnished.   $255.00 Item Code: TD-LECSV 
   Not stretched – Not varnished   $190.00 Item Code: TD-LECNSNV 
 
Artist’s Proofs Stretched canvas and varnished.   $275.00 Item Code: TD-APCSV 
   Not stretched – Not varnished   $225.00 Item Code: TD-APCNSNV 
 
 

 
 

 
 

DAISYTOWN 
 

GICLEE ON ARCHIVAL PAPER  
Paper Size: Approximately 18 x 23 inches - Image Size: 15 x 20 inches 
Limited Edition of 300 and 30 Artist’s Proofs 
 
Limited Edition   Rolled in mailing tube        $85.00 Item Code: DT-LEPMT 
   Shrink-wrapped flat on backing board. $105.00 Item Code: DT-LEPSW 
 
Artist’s Proofs  Rolled in mailing tube      $100.00 Item Code: DT-APPMT 
   Shrink-wrapped flat on backing board. $120.00 Item Code: DT-APPSW 
 
GICLEE ON CANVAS 
18 x 24 inches Giclee on canvas - Same size as the original.  
Limited Edition of 50 and 5 Artist’s Proofs 
 
Limited Edition Stretched canvas and varnished.   $280.00 Item Code: DT-LECSV 
   Not stretched – Not varnished   $190.00 Item Code: DT-LECNSNV 
 
Artist’s Proofs Stretched canvas and varnished.   $310.00 Item Code: DT-APCSV 
   Not stretched – Not varnished   $225.00 Item Code: DT-APCNSNV 



Frank L. Melega Art Museum Limited Editions 
on canvas or archival paper     signed and numbered     certificate of authenticity  

 

Visit the website for more info and to see photos of the artworks melegaartmuseum.org 

 
 

ROOF BOLTER 
 

GICLEE ON ARCHIVAL PAPER  
Paper Size: Approximately 13 x 16 inches - Image Size: 16 1/4 x 10 inches 
Limited Edition of 100 and 10 Artist’s Proofs 
 
Limited Edition   Rolled in mailing tube        $85.00 Item Code: RB-LEPMT 
   Shrink-wrapped flat on backing board. $105.00 Item Code: RB-LESW 
 
Artist’s Proofs  Rolled in mailing tube      $100.00 Item Code: RB-APPMT 
   Shrink-wrapped flat on backing board. $120.00 Item Code: RB-APPSW 
 
GICLEE ON CANVAS 
34 x 21 inches Giclee on canvas - Same size as the original.  
Limited Edition of 50 and 5 Artist’s Proofs 
 
Limited Edition Stretched canvas and varnished.   $610.00 Item Code: RB-LECSV 
   Not stretched – Not varnished   $520.00 Item Code: RB-LECNSNV 
 
Artist’s Proofs Stretched canvas and varnished.   $640.00 Item Code: RB-APCSV 
   Not stretched – Not varnished   $550.00 Item Code: RB-APCNSNV 
 
 
 
 
 
 

VESTA 6 
 

PRINTED ON ARCHIVAL PAPER - Silk Finished One Hundred Pound - pH Neutral  
Paper Size: Approximately 22 x 26 inches - Image Size: 17 x 20 inches 
Limited Edition of 300 and 30 Artist’s Proofs 
 
Limited Edition   Rolled in mailing tube        $85.00 Item Code: VS-LEPMT 
   Shrink-wrapped flat on backing board. $105.00 Item Code: VS-LESW 
 
Artist’s Proofs  Rolled in mailing tube      $100.00 Item Code: VS-APPMT 
   Shrink-wrapped flat on backing board. $120.00 Item Code: VS-APPSW 
 
GICLEE ON CANVAS 
22 x 28 inches Giclee on canvas - Same size as the original.  
Limited Edition of 50 and 5 Artist’s Proofs 
 
Limited Edition Stretched canvas and varnished.   $530.00 Item Code: VS-LECSV 
   Not stretched – Not varnished   $425.00 Item Code: VS-LECNSNV 
 
Artist’s Proofs Stretched canvas and varnished.   $550.00 Item Code: VS-APCSV 
   Not stretched – Not varnished   $445.00 Item Code: VS-APCNSNV 



Frank L. Melega Art Museum Limited Editions 
on canvas or archival paper     signed and numbered     certificate of authenticity  
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WAITING FOR THE 6:10 
 

PRINTED ON ARCHIVAL PAPER - Silk Finished One Hundred Pound - pH Neutral  
Size: 22 3/8 x 25 1/3 inches - Image Size: 16 1/4 x 19 5/8 inches 
Limited Edition of 300 and 30 Artist’s Proofs 
 
Limited Edition   Rolled in mailing tube        $85.00 Item Code: WS-LEPMT 
   Shrink-wrapped flat on backing board. $105.00 Item Code: WS-LESW 
 
Artist’s Proofs  Rolled in mailing tube      $100.00 Item Code: WS-APPMT 
   Shrink-wrapped flat on backing board. $120.00 Item Code: WS-APPSW 
 
GICLEE ON CANVAS 
29 ¼ x 36” Giclee on canvas - Same size as the original.  
Limited Edition of 50 and 5 Artist’s Proofs 
 
Limited Edition Stretched canvas and varnished.   $865.00 Item Code: WS-LECSV 
   Not stretched – Not varnished   $675.00 Item Code: WS-LECNSNV 
 
Artist’s Proofs Stretched canvas and varnished.   $825.00 Item Code: WS-APCSV 
   Not stretched – Not varnished   $645.00 Item Code: WS-APCNSNV 
 
 
 

 
DUNLAP CREEK BRIDGE 

 
GICLEE ON ARCHIVAL PAPER  
Paper Size: Approximately 13 x 16 inches - Image Size: 10 5/8 x 14 inches 
Limited Edition of 300 and 30 Artist’s Proofs 
 
Limited Edition   Rolled in mailing tube     $65.00 Item Code: DB-LEPMT 
   Shrink-wrapped flat on backing board   $85.00 Item Code: DB-LESW 
 
Artist’s Proofs  Rolled in mailing tube     $85.00 Item Code:  DB-APPMT  
   Shrink-wrapped flat on backing board  $105.00 Item Code:  DB-APPSW 
 
GICLEE ON CANVAS 
20 x 28 ½ inches Giclee on canvas - Same size as the original.  
Limited Edition of 100 and 10 Artist’s Proofs 
 
Limited Edition Stretched canvas and varnished          $255.00 Item Code:  DB-LECSV  
   Not stretched – Not varnished           $190.00 Item Code:  DB-LECNSNV 
 
Artist’s Proofs Stretched canvas and varnished          $275.00 Item Code:  DB-APCSV   
   Not stretched – Not varnished   $225.00 Item Code:   DB-APCNSNV 
 
 
 
 
 



Frank L. Melega Art Museum Limited Editions 
on canvas or archival paper     signed and numbered     certificate of authenticity  
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“THE SPIRIT OF SERVICE” MURAL STUDY 
 

GICLEE ON ARCHIVAL PAPER - Shrink-wrapped on board. 
Limited Edition of 100 and 10 Artist’s Proofs 
 
5 x 16 inches  Limited Edition   $45.00 Item Code:  SS-LE1PSW 
   Artist’s Proof   $55.00 Item Code:  SS-AP1PSW 
 
8 x 26 inches - Printed the same size as the original gouache painting. 
   Limited Edition   $90.00 Item Code:  SS-LE2PSW 
   Artist’s Proof $110.00 Item Code:  SS-AP2PSW 
 
GICLEE ON CANVAS 
This is our only Giclee image available for custom sized printing. You may order your canvas Giclee any 
size up to 48 x 152 1/2 inches. Perfect for businesses, schools, and a variety of public spaces. 
 
GICLEE ON CANVAS - Stretched canvas and varnished. 
 
24 x 76 ¼ inches    $1,200.00 Item Code:  SS-MRL1SV 
34 x 108 inches     $3,720.00 Item Code:  SS-MRL2SV 
4x 12.5 feet (48 x 152 ½ inches) $5,300.00 Item Code:  SS-MRL3SV 
 
GICLEE ON CANVAS - Not stretched or varnished. Can be applied directly to wall.  
 
24 x 76 ¼ inches       $900.00 Item Code:  SS-MRL1NSNV 
34 x 108 inches    $3,320.00 Item Code:  SS-MRL2NSNV 
4x 12.5 feet (48 x 152 ½ inches) $4,800.00 Item Code:  SS-MRL3NSNV 
 
 
 
 

ON THE PIKE 
 

QUALITY REPRODUCTION ON ARCHIVAL PAPER – Fine Arts Poster 
 
Paper Size: 14 1/2 x 20 inches 
Image Size: 12 x 17 inches 
 
Rolled in mailing tube.     $20.00 Item Code:   OP-FAPMT 
Shrink-wrapped flat on backing board. $30.00 Item Code: OP-FAPSW 



Antonio Petruccelli Limited Editions
Fans of Antonio Petruccelli from around the world will now have a chance to own a limited edition 
of some of the artist’s most engaging artworks. Six different illustrations from the exhibit have 
been chosen. Limited editions are now available for sale at the Frank L. Melega Art Museum sales 
gallery and here online at the museum’s website.   http://melegaartmuseum.org

All editions are limited to fifty plus five artist’s proofs and printed with the giclee process on 
archival paper. Limited Editions are authenticated, signed, and numbered by son of the artist, 
Michael Petruccelli. 

Shipped items are rolled and in a mailing tube. Prices listed do not include shipping, handling, or 
tax when applicable. Allow two to four weeks for delivery. 

View images of the Antonio Petruccelli Limited Editions on the Melega Art Museum website. 

Artist’s Proof  - $230.00        Limited Edition - $225.00     

Price does not include shipping, handling, or tax when applicable.

Printed Image Size: 20 x 15 inches
Original Image Size: 20 x 15 inches
Date: 1927
Gouache on Illustration Board. Private Collection

Artist’s Proof  - $155.00        Limited Edition - $150.00     

Price does not include shipping, handling, or tax when applicable.

Printed Image Size: 15 x 11 inches
Original Image Size: 20 x 15 inches

Item Code: PET-SWAP Item Code: PET-SW

Item Code: PET-SWAP-2 Item Code: PET-SW-2

Skyscraper Workers - Textile Design

Artist’s Proof  - $230.00        Limited Edition - $225.00     

Price does not include shipping, handling, or tax when applicable.

Printed Image Size: 18 x 16 inches
Original Image Size: 18 x 16 inches
Date: Circa 1970’s
Gouache on Illustration Board. Private Collection

Artist’s Proof  - $155.00        Limited Edition - $150.00     

Price does not include shipping, handling, or tax when applicable.

Printed Image Size: 11 x 10 inches
Original Image Size: 18 x 16 inches

Item Code: PET-TBAP Item Code: PET-TB

Item Code: PET-TBAP-2 Item Code: PET-TB-2

Toby’s Birds - A still life painted for the artist’s wife.



Antonio Petruccelli Limited Editions
Fans of Antonio Petruccelli from around the world will now have a chance to own a limited edition 
of some of the artist’s most engaging artworks. Six different illustrations from the exhibit have 
been chosen. Limited editions are now available for sale at the Frank L. Melega Art Museum sales 
gallery and here online at the museum’s website.    http://melegaartmuseum.org

All editions are limited to fifty plus five artist’s proofs and printed with the giclee process on 
archival paper. Limited Editions are authenticated, signed, and numbered by son of the artist, 
Michael Petruccelli. 
Shipped items are rolled and in a mailing tube. Prices listed do not include shipping, handling, or 
tax when applicable. Allow two to four weeks for delivery. View images of the Antonio Petruccelli 
Limited Editions on the Melega Art Museum website. 

Artist’s Proof  - $155.00        Limited Edition - $150.00     

Price does not include shipping, handling, or tax when applicable.

Baseball Diamond - Unpublished New Yorker Cover
Printed Image Size: 11.3 x 8 inches
Original Image Size: 11.3 x 8 inches
Date: Circa 1940’s
Gouache on Illustration Board. Private Collection

Artist’s Proof  - $155.00        Limited Edition - $150.00     

Price does not include shipping, handling, or tax when applicable.

Price does not include shipping, handling, or tax when applicable.

Church Service - Unpublished New Yorker Cover
Printed Image Size: 11 x 7.8 inches
Original Image Size: 12.25 x 8 inches
Date: Circa 1940’s 
Gouache on Illustration Board. Private Collection

Artist’s Proof  - $180.00        Limited Edition - $175.00     

Steel Mill - Unpublished Fortune Cover

Printed Image Size: 14.26 x 11.5 inches
Original Image Size: 14.26 x 11.5 inches
Date: Mid to Late 1930‘s Gouache on Illustration Board. Private Collection

Coal Miners - Unpublished Fortune Cover

Printed Image Size: 13.64 x 11 inches
Original Image Size: 13.64 x 11 inches

Price does not include shipping, handling, or tax when applicable.

Artist’s Proof  - $180.00        Limited Edition - $175.00     
Date: Mid to Late 1930‘s Gouache on Illustration Board. Private Collection

Item Code: PET-BDAP Item Code: PET-BD

Item Code: PET-CSAP

Item Code: PET-SMAP Item Code: PET-SM

Item Code: PET-CS

Item Code: PET-CMAP Item Code: PET-CM



Frank L. Melega Art Museum Order Form
 71 Market Street, Brownsville, PA 15417     724-785-9331     melegaartmuseum.org 

If you have any questions regarding your order, email sales@melegaartmuseum.org

Name:____________________________ Date: ______
Address: __________________________
City: ______________________    State: ______   Zip: __________
Phone: ____________________    Cell: ____________________
Preferred Email: ___________________

ITEM CODE DESCRIPTION QUANTITY UNIT PRICE TOTAL

SUBTOTAL $
Shipping & Handling: Member's Discount 10% $
  All shipped items are rolled and in mailing tubes PA Residents add 6% Tax $
   Individual Item:  $7.95 S&H $
   Additional Items:  $3.00 each Other $

TOTAL $
Mail check or money order made payable to: 
   Frank L. Melega Art Museum
   71 Market Street
   Brownsville, PA 15701

Please charge my - Visa Card - Master Card
   Name on Card: _______________________________
   Card Number: ___________________________ Expiration Date: __________
   Billing Address:
   Street Address: ________________________________________
   City: _____________________    State: ______   Zip: __________

Other Comments or Special Instructions




